

JAROMA

OBRABIARKI DO DREWNA
WOODWORKING MACHINERY
HOLZBEARBEITUNGSMASCHINEN
ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ



CE

DSNA

Grubiarka
Thicknesser
Dickenhobelmaschine
Станок рейсмусовый

Przeznaczenie:

Application:

Bestimmung:

Предназначение:

do zestrugiwania warstwy drewna z jednej strony elementu w celu uzyskania określonej grubości i odpowiedniej gładkości powierzchni

is designed for planing a wood face on one side of the workpiece in order to obtain predetermined thickness and required surface smoothness

für Hobeln von Holzschichten von einer Seite des Werkstückes zwecks Erzielung bestimmter Stärke und entsprechender Oberflächenglätte

для сострогивания слоя древесины с одной стороны элемента с целью получения определённой толщины и соответствующей гладкости поверхности

Dane techniczne:

Technical data:

Technische Daten:

Техническая характеристика:

		DSNA-52	DSNA-63
Maks. szerokość strugania Max. planing width Max. Hobelbreite Макс. ширина строгания	mm mm mm mm	520	630
Szybkość skrawania Cutting speed Schnittgeschwindigkeit Скорость резания	m/s m/s m/s m/c	30	30
Grubość materiału Thickness of material Stärke des Werkstückes Толщина материала	mm mm mm mm	3 - 250	3 - 250
Prędkość posuwu Feed speed Vorschubgeschwindigkeit Скорость подачи	m/s m/s m/s m/c	0,1; 0,2	0,1; 0,2
Moc silnika głównego Main motor power Leistung des Hauptmotors Мощность главного двигателя	kW kW kW кВт	5,5	7,5
Zapotrzebowanie mocy Required power Leistungsbedarf Затребование в мощности	kW kW kW кВт	~ 6,6	~ 8,6

Wymiary:	dlugość (mm)	szerokość (mm)	wysokość (mm)	masa (kg)
Dimensions:	length (mm)	width (mm)	height (mm)	weight (kg)
Abmessungen:	Länge (mm)	Breite (mm)	Höhe (mm)	Nettogewicht (kg)
Размеры:	длина (мм)	ширина (мм)	высота (мм)	масса (кг)
	1200	1150	1150	850
	1200	1250	1180	1050